
緑の渓谷を走る「わたらせ渓谷鐵道」（みどり市）
これからの季節、トロッコ列車で渓谷の景色と森林浴を楽しみませんか。

針山の天王桜（片品村）
はり  やま てん  のう ざくら

群馬県の天然記念物に指定されている天王桜は、幹の周囲５．２ｍの巨木
で、推定樹齢３００年のオオヤマザクラです。
４月下旬から５月上旬が見頃となります。

（1）　平成３０年４月１日発行　群馬県議会だより

題字は、漢字部分を群馬県立高崎高等学校通信制課程 亀井里栄さんが、
かな部分を同 町田寧々さんが揮毫した書道作品です。

かめ  い り   え

まち   だ ね   ね
発行●群馬県議会　編集●県議会図書広報委員会

（政策広報課）

平成３０年 第１回定例会のあらまし

第76号

７，３２９億８，０００万円の当初予算などを可決

平成30年（2018年）4月1日（日）

第１回定例会開催

◇第１回定例会は、２月１９日から３月２０日まで３０日間にわたっ
て開催されました。

【議案】
　知事から、人づくりや社会基盤づくりなど、未来への投資を着実に進め、群馬
らしさを活かした豊かな社会の実現に向けた、総額７，３２９億８，０００万円
の平成３０年度一般会計当初予算案（ぐんまの未来創生予算Ⅱ）、
７６億５９０万円の増額を行う平成２９年度一般会計補正予算案など
計１２３議案が提出されました。
　委員会からは、条例案１件、意見書案２件、決議案１件が発議されました。

【質疑及び一般質問】
　１６人の議員による質疑及び一般質問が行われ、県政について活発な議
論が行われました。（２～３頁参照）

【常任委員会・特別委員会】
　各常任委員会、各特別委員会が開催され、平成３０年度関係及び平成２９年
度関係の付託議案や所管する事項などについて審査・調査しました。

【議決】
　常任委員会・特別委員会の審査結果などについて、各委員長から報告が行
われた後、議案及び請願について討論と採決が行われました。
　知事から提出された１２３議案はすべて可決・承認されました。
　また、委員会から発議された、条例案１件、意見書案２件、決議案１件
の計４議案はすべて可決されました。

◇可決された主な議案
〇平成３０年度群馬県一般会計予算
〇平成２９年度群馬県一般会計補正予算（第８号）
〇群馬県公立大学法人の設立に伴う関係条例の整備等に関する条例
群馬県公立大学法人の設立に伴う改正等を行おうとするもの

〇群馬県公営企業の設置等に関する条例の一部を改正する条例
吉岡風力発電所及び自動車駐車場事業を廃止しようとするもの

〇第２次群馬県文化振興指針の策定について
総合的で効果的な文化振興施策を進めるために、策定しようとするもの

〇第８次群馬県保健医療計画の策定について
県民が将来にわたり良質かつ適切な医療を効率的・継続的に受けられる体
制を確保するために、策定しようとするもの

〇はばたけ群馬・県土整備プラン２０１８－２０２７の策定について
社会資本の整備や維持管理を推進する上での基本的な考え方や具体的な取
組を示すために、策定しようとするもの

〇群馬県議会委員会条例の一部を改正する条例
常任委員会の所管事項を変更しようとするもの

〇請負契約の締結について
群馬県コンベンション施設立体駐車場建築工事

◇可決された意見書
〇参議院議員選挙制度改革に関する意見書
〇白タク行為の容認を旨とした規制改革の自粛を求める意見書

◇可決された決議
〇２０２５年国際博覧会の誘致に関する決議


